
11 класс Ключи ответов и критерии оценивания. 
Часть I. [60 баллов] Максимальное количество баллов, которое можно набрать за 

выполнение заданий в этой части – 60 (по 1 баллу за каждое тестовое задание). 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10  

1-10 г б в г б в в г г а  

11-20 а б в а б г а б б г  

21-30 в в б в а в б в г г  

31-40 а в б а а б в г а а  

41-50 в г в в а а в в г б   

51-60 в г б в г б а в б г  

 

Часть II. [30 баллов] Максимальное количество баллов, которое можно набрать при 

выполнении заданий в этой части – 30 (по 2 балла за каждое тестовое задание). 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
1-10 г г д а а в а в д в 
11-15 г б б б а  

 

Часть III. [25 баллов] Максимальное число баллов, которое можно набрать при 

выполнении этого задания – 25 (по 1 баллу за правильный выбор в каждом задании). 
 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 
Прав. «Да» х х  х   х   х 
Неправ. «Нет»   х  х  х  х х  

 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 
Прав. «Да» х  х  х х   х x 
Неправ. «Нет»  х  х   х  х   

 21 22 23 24 25  

Прав. «Да» х    х  

Неправ. «Нет»  х х х   

 

Часть  IV. [15 баллов] Максимальное количество баллов, которое можно набрать при 

выполнении заданий на соответствие - 15.  

Задание 1. [мах. 3 балла].  Каждая правильная позиция в задании оценивается в 0,5 балла.  
Этап процесса 1 2 3 4 5 6 
Процесс А Б Б Б А А 
 

Задание 2. [мах. 3 балла] Каждая правильная позиция в задании оценивается в 0,5 балла.  
Признаки 1 2 3 4 5 6 
Организм А Б Б А А Б 
 

Задание 3. [мах. 3 балла]. Каждая правильная позиция в задании оценивается в 0,5 балла.  
Представители 1 2 3 4 5 6 
Отряд млекопитающих А Б Б А Б А 

 

Задание 4. [мах. 3 балла]. Каждая правильная позиция в задании оценивается в 0,5 балла.  
Симптом заболевания 1 2 3 4 5 6 
Витамин А Б А Б А Б 
 

Характер приспособления 1 2 3 4 5 6 

Направление эволюции А Б Б А Б А 

Задание 5. [мах. 3 балла]. Каждая правильная позиция в задании оценивается в 0,5 балла. 

Максимальная оценка – 130 баллов. 


